

Emékeztető

Gyülekezeti rétegalkalom

Az „Társadalmi integráció és közösségi szolidaritás erősítése a nyíregyházi református egyházi közösségekben” címmel „EFOP-1.3.7-17-2017-00237” azonosítószámú pályázat keretében gyülekezeti rétegalkalmat szerveztünk.

Egy nap, egy út, amelyen megcsodálhattuk a Bereg gyöngyszemeit

Isten kegyelméből 2018. június 3-án csodálatos élményekben lehetett részünk, amikor a tákosi, a csarodai és a beregdaróci református gyülekezetbe ellátogathattunk. Szavakban nehéz megfogalmazni mindazt a csodát, amit átéltünk.

Időseink népes csapatával reggel 7-kor indultunk útnak, hogy a „Bereg gyöngyszemeit” felkeressük, és saját szemünkkel is megnézzük. Amikor megérkeztünk Tákosra, a mögöttünk hagyott város zaja, forgalma, nyüzsgése után, a kicsiny falu nyugalma, rendezettsége, szépsége lenyűgözött mindannyiunkat. Már az első pillanatokban áthatotta a szívünket az a béke és nyugalom, amit ebben a kisfaluban megtapasztaltunk.

S a lelki feltöltődés tovább folytatódott. Különleges pillanatok voltak, amikor beléphettünk a híres tákosi templomba, ahogyan nevezni szokták: a „mezítlábas Notre Dame-ba”. Rendkívüli lehetőség volt, hogy megcsodálhattuk évszázadok munkáját, művészetét, a gyönyörű, és méltán híres kazettás mennyezetet, és a templom berendezését. S szinte átéltük a gyülekezet történetét, amikor a tákosi gyülekezet egyik tagja elmesélte számunkra hogyan is épült ez a templom, hogyan alakult a gyülekezet élete az évtizedek során, s azt is megismerhettük, hogy milyen is a gyülekezeti élet napjainkban. Megható és példaértékű volt hallani, hogy a nehéz körülmények ellenére milyen hittel építették fel a gyülekezet tagjai templomukat, ahogy mondják: „fából és sárból, mint a fecske a fészket”.

S miután annyi mindent megtudtunk, és megcsodáltunk, Isten igéjére figyeltünk, és áldottuk Istent énekszóval, imádsággal. Hálásak vagyunk ezért a csodálatos élményért, ahogyan a tákosi templomot időseinkkel szinte megtöltöttük és ott is, abban a templomban és gyülekezetben is hálát adhattunk Istennek.

Ezek után Csarodára vitt utunk, hogy a csarodai református templomot, a népnyelven úgynevezett „mosolygó szentek templomát” is megtekintsük, és bepillantást nyerjünk a gyülekezet életébe, mindennapjaiba. A csarodai templom padjaiban ülve évszázadok története kelt életre előttünk, testközelből csodálhattuk meg a különleges freskókat, s ismerhettük meg



jelentésüket. Végig tekinthettük a múltat, őseink évszázadokon átívelő Istenbe vetett hitét, s átélhettük a csarodai gyülekezet életét megismerve, hogy mind a jelenben, mind a jövőben, mint Isten megváltott népe, összetartozunk.

Kirándulásunkat Beregdarócon folytattuk tovább. Miután gyönyörködtünk a beregdaróci gyülekezet szépségeiben, a gyülekezet áldott voltában, a gyülekezet által fenntartott üdülőhelyen igazi beregi ebédrel tettük teljessé beregi élményeink sorát. Olyan jó volt látni időseink ragyogó szemét, és hallani emlékező szavaikat: „Ez a leves olyan, mint amilyet az édesanyám készített, amikor még gyermek voltam.”

Az előadás során gazdagabbak lettünk ismeretben és tudásban, de ettől sokkal többet kaptunk: a beregi táj nyugalmaát átélve, a templomok különleges szépségeiben gyönyörködve, a gyülekezetek életét megismerve csodákban volt részünk. Lelkileg meggazdagodva, feltöltődve térhettünk haza. Hálásak vagyunk az Úristennek, hogy mindezt átélhettünk! Legyen áldott érte az Ő neve!

.....
Szakmai vezető aláírása

